

平桥交警集中整治电动三轮车四轮车

辖区交通环境明显改善

信阳消息(记者 杨长喜 通讯员 陈文)记者昨日从信阳交警支队平桥勤务大队了解到,近期,平桥交警加大对辖区三轮车、四轮电动车的整治力度,大大改善城区交通环境和市容市貌,实现了涉及三轮车交通事故零发生。

为做好辖区三轮车管理工作,优化辖区主干道交通秩序,近期以来,平桥交警勤务大队加大了市政府印发的《信阳市人民政府关于禁止营运三轮车、非国家生产目录三、四轮电动车在市区通行的通告》的宣传力度。组织

民警深入学校、社区、工地等电动三轮车、四轮车作为主要交通工具的群体所在单位和聚集地方,通过交通安全知识讲座、发放宣传资料、摆放事故案例展板等形式进行广泛宣传。

针对电动三轮车、四轮车偶然性、随意性、随大流的特点,中队采取全天候流动巡查和定点整治相结合的方法,一旦发现电动三轮车、四轮车在辖区行驶进行依法查扣收缴,试图进入城区的三轮车主进行劝阻和教育,全面挤压三轮车上路空间。在

执法过程中,执勤人员坚持每查纠一辆都对车主说清法理、讲明事理、兼顾情理,通过“先礼后兵”的方式避免执法冲突。在执法尺度上,综合运用作出书面保证、警告、罚款、扣留车辆等手段,采取灵活的处理方式,防止因处置不当、方法欠妥造成不稳定事件的发生。

截至上周末,平桥交警勤务大队共劝导三轮车1000余辆,发放宣传单1000余张。通过整治,辖区交通环境和市容市貌得到明显改善,涉及三轮车交通事故零发生。



当前,商城县双椿铺镇宋岗村友信合作社400亩再生稻二次收割正在紧张有序地进行中。再生稻第二季平均亩产达260公斤,每亩可增收600元左右。该合作社通过“合作社+贫困户”模式,带动当地29户贫困户脱贫增收。曹良刚 吴恩昊 摄

县区
传真

提升教师业务能力

浉河区举办招聘教师岗前培训班

信阳消息(张士龙)为提高新招聘教师的职业素养和业务能力,使其能尽快掌握教育教学规律,从而快速适应教育教学工作,成为懂规范、能教学的合格教师,近日,浉河区人社局组织人员对今年新招聘的240名教师进行了为期一天的集中岗前培训。

为提升培训效果,该局专门邀请了区委党校朱朝忠教授就职业道德为新招聘教师进行授课。培训中,

朱朝忠用生动鲜活的事例诠释了教育事业和教师职业的理解,并就如何成为一名当代合格教师与大家作了深入交流,对新上岗教师起到了很好的示范引领作用。

通过本次培训,使新招聘教师从工作上、管理上和行为规范上适应了教师职业要求,为成为一名优秀的人民教师打下了坚实基础,为浉河区教育事业注入了新的动力。

提高群众法律意识

新县泗店乡开展普法宣传活动

信阳消息(陈茜)为进一步推进农村法治宣传教育,提高群众的法律意识,有效提升人民群众安全感和对行政执法机关满意度,近日,新县泗店乡政府联合县司法局、泗店司法所、泗店派出所,在泗店乡范店街道开展“学习贯彻十九大精神 法律服务进乡村”普法活动暨平安建设“两率”宣传活动,使泗店乡平安建设宣传再掀起新高潮。

活动现场设置宣传台,由工作人员向来往群众发放多种法律法规宣传资料、“12340”宣传海报、“两率”宣传网页等平安建设宣传资料,播放平安建设及法律知识宣传音频,同时为群众讲解基础法律法规知识,解答群众咨询。

宣传活动还深入泗店乡吉祥社区扶贫车间,向车间工人宣传平安建设“两率”及各项安全生产、法律知识。